



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**EDITAL Nº 135 DE 03 DE OUTUBRO DE 2017**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso da competência delegada pelo Decreto de 13 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 14 de março de 2014, Seção 2, Página 1, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital nº 128/2017 e altera o período de inscrições de 28 setembro a 16 de outubro de 2017, para provimento de vagas, por sorteio eletrônico, nos cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Inicial e Continuada – FIC que serão ofertados no IF Baiano *Campus* Catu, no município de Catu – BA.

ONDE SE LÊ:

**2.1. Os cursos oferecidos neste Edital são:**

<b>CURSO C. HORÁRIA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>LOCAL HORÁRIO AULAS</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ REQUISITOS</b>	<b>DIAS DA SEMANA</b>
Operador de Computador 160H	30	CAMPUS CATU 13:30 as 17:30	16 de outubro/2017 a 23 de março/2018	Ensino Fundamental I Incompleto (1º ao 5º ano)	Segunda à Sexta
Auxiliar de Cozinha 220H	25	CAMPUS CATU 13:30 as 17:30	16 de outubro/2017 a 23 de março/2018	Ensino Fundamental II Incompleto (6º ao 9º ano)	Segunda à Sexta
Agricultor Familiar 200H	25	CAMPUS CATU 13:30 as 17:30	16 de outubro/2017 a 23 de março/2018	Ensino Fundamental I Incompleto (1º ao 5º ano)	Segunda à Sexta

LEIA-SE:

**2.1. Os cursos oferecidos neste Edital são:**

<b>CURSO C. HORÁRIA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>LOCAL HORÁRIO</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ REQUISITOS</b>	<b>DIAS DA SEMANA</b>
-----------------------------	--------------	--------------------------	----------------------------------	---------------------------	---------------------------

AULAS					
Operador de Computador 160H	30	CAMPUS CATU 13:30 as 17:30	08 de novembro/2017 a 29 de março/2018	Ensino Fundamental I Incompleto (1º ao 5º ano)	Segunda à Sexta
Auxiliar de Cozinha 220H	25	CAMPUS CATU 13:30 as 17:30	13 de novembro/2017 a 11 de maio/2018	Ensino Fundamental II Incompleto (6º ao 9º ano)	Segunda, Terça e Quinta
Agricultor Familiar 200H	25	CAMPUS CATU 13:30 as 17:30	13 de novembro/2017 a 29 de março/2018	Ensino Fundamental I Incompleto (1º ao 5º ano)	Segunda à Sexta

ONDE SE LÊ:

### 3. DA INSCRIÇÃO

3.1. A inscrição é gratuita e será feita pela Internet, no *link* <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos>, conforme formulário anexo, no período compreendido entre 28 de setembro à 04 de outubro de 2017, das 08:00 às 23:59, observado o horário oficial local.

LEIA-SE:

### 3. DA INSCRIÇÃO

3.1. A inscrição é gratuita e será feita pela Internet, no *link* <http://curso.ifbaiano.edu.br/portal/fic-catu-20172>, conforme formulário anexo, no período compreendido entre 28 de setembro à 16 de outubro de 2017, das 08:00 às 23:59, observado o horário oficial local.

ONDE SE LÊ:

5.3. O Sorteio Público, será realizado no dia 11 de setembro de 2017, às 09h30min, no IF baiano campus Catu, no endereço: Rua barão de Camaçari, nº 118 – Bairro: Barão de Camaçari – BA. CEP: 48110-000.

LEIA-SE:

5.3. O Sorteio Público, será realizado no dia 23 de setembro de 2017, às 09h30min, no IF baiano campus Catu, no endereço: Rua barão de Camaçari, nº 118 – Bairro: Barão de Camaçari – BA. CEP: 48110-000.

ONDE SE LÊ:

7.1 A listagem dos candidatos sorteados para a matrícula em primeira chamada será divulgada no dia 11 de Setembro de 2017, no link <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos>.

LEIA-SE:

7.1 A listagem dos candidatos sorteados para a matrícula em primeira chamada será divulgada no dia 23 de Setembro de 2017, no link <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos>.

ONDE SE LÊ:

## 10. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	25/09/2017	-
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	26/09/2017	27/09/2017
INSCRIÇÕES	28/09/2017	04/10/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	05/10/2017	05/10/2017
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	06/10/2017	09/10/2017
HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	10/10/2017	10/10/2017
SORTEIO PÚBLICO	11/10/2017	11/10/2017
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS POR ORDEM DE SORTEADOS	11/10/2017	11/10/2017
MATRÍCULA	12/10/2017	13/10/2017

LEIA-SE:

## 10. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	25/09/2017	-
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	26/09/2017	27/09/2017
INSCRIÇÕES	28/09/2017	16/10/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	17/10/2017	17/10/2017
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	18/10/2017	19/10/2017
HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	20/10/2017	20/10/2017
SORTEIO PÚBLICO	23/10/2017	23/10/2017
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS POR ORDEM DE SORTEADOS	23/10/2017	23/10/2017
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DO SORTEIO	24/10/2017	25/10/2017
HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSO	26/10/2017	26/10/2017
MATRÍCULA	30/10/2017	31/10/2017
PUBLICAÇÃO DA 2ª LISTA DE MATRÍCULA	01/11/2017	01/11/2017

MATRÍCULA DA 2ª LISTA DE MATRÍCULA	06/11/2017	07/11/2017
------------------------------------	------------	------------

**GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO**

Reitor – IF Baiano